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                 1 – 2 (0 - 1)                 

                          Gesztely FC                                               MVSC-Miskolc 

                                                                                                   0-1       Dunai Zsolt   21’ 

                   1-1 Demkó Balázs  56’ 

                                                                                                     1-2       Dunai Zsolt      61’ 

MVSC-Miskolc: Koczán K. – Figeczki Á., Polényi T., Tasi D., Subert A., Ujj L., Bódi M., Kele Á., 

Csávás B., Dunai Zs., Kovács B.  

Jók: Koczán Krisztián (a mezőny legjobbja) és az egész csapat 

Edző: Jordán András 

 

Góljaink: 

21. percben a jobb oldalunkon bontottuk meg az ellenfél védelmét, ahol Csávás Bence jó 

ütemben ment a védelem mögé és centerezett. A büntető területen belül Dunai Zsolt szakadt 

el az ellenfelétől és szép mozdulattal a rövid felső sarokba továbbította a labdát. 0 – 1 

61. percben ismételten a hazai csapat bal oldalát tudtuk bontani Figeczki Ágoston révén egy 

gyors kontrával, aki a támadó zónáig vezette a labdát, majd keményen a kapu előterébe lőtte 

azt, amire Dunai Zsolt érkezett ellenfelét megelőzve pörgette a labdát a rövid sarokba. 1 - 2 

 

Cserék: 

Dunai Zs. – Tóth B.  91’ 

 

MVSC-Miskolc: 

Nem voltak ideálisak az előjeleink erre a mérkőzésre (szombaton 7 játékosunk hiányzott, 

különböző okok miatt), ezért felvettük a Gesztellyel a kapcsolatot a mérkőzés időpontjának 

módosítására, de mivel nemleges választ kaptunk, így maradt az eredetileg kiírt időpont, amire 

a felnőtt csapat keretéből tíz mezőnyjátékossal és a harmadik számú 16 éves kapussal Koczán 

Krisztiánnal érkeztünk. A kispadon csak U 19-s játékosok voltak. 

A játékosokon az egész hét folyamán érződött a bizonyítási vágy, ami a szombati bajnoki 

mérkőzés során is jellemzett minden pályára lépő játékost, akik maximálisan hajtották végre 

a rájuk bízott feladatot, és ismét bizonyították, hogy amellett, hogy jó játékosok, ami ennél 

sokkal fontosabb, maximális sportemberek!  



                                    MVSC – Miskolc                                    
A mérkőzés folyamán a megbeszélt taktikát végig tartotta a csapat, védekezésben 

szervezettek voltunk, folyamatosan ki tudtuk egymást segíteni, mindig volt egy láb, aki meg 

tudta akadályozni a hazai támadókat, vagy ha nem, akkor az első felnőtt bajnoki mérkőzésen 

szereplő, Koczán Krisztián avatkozott be szenzációsan a játékba. Ez volt a győzelmünk kulcsa! 

A labdaszerzések után jól mentünk át támadásba, a kontráinkban végig benne volt a gólszerzés 

lehetősége. 

A csapat ezen a napon nagyot melózott, igazi csapatként játszott és teljesen megérdemelten 

szerezte meg a győzelmet. 
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